
 

 1/1الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ  ڣ

يٚغ  ٚ ڣسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء ڣالتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأڣ  الت    :ل م

 ͷ803إليɣ العȯد  (ت

  ͸ ضع الفاصلȓ ࢭي امكاɰ امناسȑ ليكوɰ العȯد أصغȳ من-
- ɯث ɻتحصلت علي ʅȱال ʅȳد العشȯالع ȑاُكت ɰقماȲ لهما ،ɰمتتالي ɰييȳدين عشȯع ɰه بيȳاُحص ȯبع

ȓالفاصل 
 30,1 /3,1 / 3,0/ 3,14اأعȯاد اآتيȓ تȳتيبا تناȴليا: Ȳ )ȑت  2

يٚن الث  الت    : انيم

ȓكȲبمشا ȓجول ȓسيȲȯم ȓنيɼنظمت تعا ͷͶ بمبلغ ȓحافل Ȕȳا، فاستأجȱ9͵ تلميͲͲͲ  ا علمنا لليوم،ٕهȰإ 
 بɼدفع التاميȱ باࢮي امبلغ ٕه ͳʹͲͲͲ أɰ  التعاɼنيȓ امȲȯسيȓ ساهمت بمبلغ

 تلميȱ؟كɯ يȯفع كل  (ت

يٚن الث  الت    : النم
 أيامب 3ليف إقامتɻ بنقɤ مȒȯ ادج تك3͸000دفع سائح 

 ي اأسبوع؟ما هو امبلغ الʅȱ سيȯفعɻ ࢭ (ت

 الشهȳ؟ʅȱ سيȯفعɻ ࢭي ما هو امبلغ ال   (2
ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم

 Oمستقيميɰ متعامȯين ࢭي النقطȲ ȓسɯ ا (ت

2)  ɯالنقاط علA، B، C، D ɰاف امستقيميȳأط ʄعنعل ȓكل نقط ȯتبع O    3بـــ cm 
 نوع امضلع ɼȥاستنت بD بC بB بAصل النقاط  (3

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
   ɻحقل مستطيل الشكل محيط Ȧلفاͷ00  ɻضȳعɼ ؟  متفاب80متفاɻما هو طول 
- ȯبسياج ثمن امتف الواح ɻاء السياج،  ٕه 121,5منڢ أحاطȳ؟ ما هو ثمن ش 
 ٕه ةةةة42 مبلغ بهȱا العمل، فȯفع لهɯ( عماɤ للقيام )ثاثȓ 3شغل -

 ما هي أجȒȳ كل عامل؟  (ت

 اُحسȑ كلفȓ تسييȥ الحقلب (2

  ٕ يٚاضيا ة:اما  ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ة2ة9/2تة2ارئ: الت  

الثاني الفصلاختبار  ٕة3سا ڣت: ةامد                      

https://ecolerradja.com/
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 1/3الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ  ڣ

يٚغ  ٚ ڣسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء ڣالتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأڣ  الت    :ل م

 ͷ803إليɣ العȯد  (ت

  ͸ ضع الفاصلȓ ࢭي امكاɰ امناسȑ ليكوɰ العȯد أصغȳ من-

 3ة8ب5-    
- ɯث ɻتحصلت علي ʅȱال ʅȳد العشȯالع ȑاُكت ɰييȳدين عشȯع ɰه بيȳاُحص ȯبع ɰقماȲ لهما ،ɰمتتالي

ȓالفاصل. 
5.79<5.803<5.81    

 30,1 /3,1 / 3,0/ 3,14اأعȯاد اآتيȓ تȳتيبا تناȴليا: Ȳ )ȑت  2

30.1>3.14>3.1>3.0 
يٚن الث  الت    : انيم

ȓكȲبمشا ȓجول ȓسيȲȯم ȓنيɼنظمت تعا ͷͶ بمبلغ ȓحافل Ȕȳا، فاستأجȱ9͵ تلميͲͲͲ  ا علمنا لليوم،ٕهȰإ 
 ȓنيɼالتعا  ɰساهمت بمبلغأ ȓسيȲȯام ͳʹͲͲͲ باࢮي امبلغ ٕه ȱدفع التاميɼب 

 تلميȱ؟كɯ يȯفع كل  (ت

 العمليȓ                         الحل                            الجواب
 
 
 
 
 

 
 

يٚن الث  الت    : النم
 أيامب 3ليف إقامتɻ بنقɤ مȒȯ ادج تك3͸000دفع سائح 

 ي اأسبوع؟ما هو امبلغ الʅȱ سيȯفعɻ ࢭ (ت

 الشهȳ؟ʅȱ سيȯفعɻ ࢭي ما هو امبلغ ال   (2

  ٕ يٚاضيا ة:اما  ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ة2ة9/2تة2ارئ: الت  

  الثاني الفصلاختبار  تصحيح ٕة3سا ڣت: ةامد                    

 ةةة39
 ةةة2ت
 ةةة27

- 

= 

          ةةة272       54
 ةةةة      ةة5

39000-12000=27000 

27000÷54=500 

 دج  ةةة27امبلغ الʅȱ يȯفعɻ التاميȱ هو : 

 دج ةة5امبلغ الʅȱ يȯفعɻ كل تلميȱ هو : 

https://ecolerradja.com/
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 ȓالجواب                    الحل                العملي 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم
 Oمستقيميɰ متعامȯين ࢭي النقطȲ ȓسɯ ا (ت
2)  ɯالنقاط علA، B، C، D ȯتبع ɰاف امستقيميȳأط ʄعل 

 cm 3بـــ    O كل نقطȓ عن
 نوع امضلع ɼȥاستنت بD بC بB بAصل النقاط  (3

 
 

 
 

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
   ɻحقل مستطيل الشكل محيط Ȧلفاͷ00  ɻضȳعɼ ؟  متفاب80متفاɻما هو طول 
- ȯبسياج ثمن امتف الواح ɻاء السياج،  ٕه 121,5منڢ أحاطȳ؟ ما هو ثمن ش 
 ٕه ةةةة42 مبلغ ( عماɤ للقيام بهȱا العمل، فȯفع لهɯ)ثاثȓ 3شغل -

 ما هي أجȒȳ كل عامل؟  (ت

 اُحسȑ كلفȓ تسييȥ الحقلب (2
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 ةةة36        3     
 6ة         ةةة2ت

 ةةةة

 ةةة2ت
7 

 ةةة84

× 

= 

 ةةة2ت
 ة3

 ةةةة36

× 

= 

36000÷3=12000 

12000×7=84000 

12000×30=360000 

 ȯفع ࢭي اليوم الواحȯدج   ةةةة2تي  

  دج    ةةة84يȯفع ࢭي اأسبوع 

  ȳفع ࢭي الشهȯدج    ةةةة36ي  

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja
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 العمليȓ                  الحل                    الجواب 

2          500  

250     10 

             00          

 ة25
 ة8

 ة7ت
 

 

- 

= 

 5بت2ت
 ةة5

 ةب75ة6

× 

= 

     ةةةة42               3
 2ت            ةةةة4ت

                ةةةةة                 

 ةةةة42
 ة75ة56
 ة75ة48

+ 

= 

500÷2=250 

250-80=170 

121.5×500=60750 

420000÷3=140000 

420000+60750=480750 

  م     ة25نصف امحيط 

 ɤم      ة7تالطو  

   ة75ة6ثمن شȳاء السياج  

  دج   ةةةة4تأجȒȳ العامل 

  دج    ة75بة48كلفȓ التسييȥ هي 
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